
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 28.6.2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 736529221, kaplan 

nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva nebo 
tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, co všechno 
s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu životu ve světě a 
jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, abychom všechny své 

starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. Ať si z tvého domu 
odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme o to všichni 

28/6 2026 Neděle 13. v mezidobí, sv. Ireneje (Lubomíra), Mimořádná sbírka 
na opravu zdi kolem kostela a fary v NV a na opravu střechy na faře 
v Bohdalově. Pán Bůh zaplať.  
8.00 Nové Veselí za na poděkování            10:00 Bohdalov   za Boženu 
Novotnou, její rodiče a sourozence, za ž a + rodinu Novotných a rodinu 
Sobotkovou, Boží pomoc a ochranu pro celou rodinu a potom podpisování 
knížky pod věží s malým občerstvením 

29/6 Pondělí - sv. Petra a Pavla - 
doporučený svátek, 17 h Str. Zhoř 
7:00 Nové Veselí  za FARNÍKY 5/7             

30/6 Úterý - sv. prvomučedníků 
římských nebo sv. Ladislava, Pěší 
pouť SV. KOPEČEK - VELEHRAD 

1/7 Středa - sv. v církevním 
kalendáři je svátek sv. Theobalda 
(Děpolta), v občanském je uvedeno 
jméno Jaroslava 

2/7 Čtvrtek sv. Oty, Patricie 
18:30 Bohdalov   bohoslužba slova 

3/7 Pátek – sv. Tomáše, Radomír 
19:00 N.VESELÍ mše,zpov. od18.15 

4/7 Sobota – sv. Prokopa nebo sv. 
Oldřicha, Prokop, Netín 17:30 – 
téma: VLÍDNOST 

5/7 2026 Sv. Cyrila a Metoděje, 
patronů Moravy a Evropy (Neděle 
14. v mezidobí), 14 h křest v NV  
8:00 N.VESELÍ za zemřelé a žijící 
členy rodiny Kezniklovy, Jarošovy, 
Medkovy, Frejlichovy, Málkovy a 
Anežku Krejsovu  
10:00 BOHDALOV za farníky 
11:30 POUŤ v Chroustově… 

6/7 Pondělí - sv. Marie Gorettiové, 

7:00 Nové Veselí  za FARNÍKY             
17:00 Březí          18:30 Kyjov … 

7/7 Úterý - sv. Vilibalda, Bohuslava  
7:00 N. Veselí ke cti sv. archanděla 
Michaela za Francii a Evropu  
17:00 Pokojov        18:30 Budeč 

8/7 Středa - sv. Kiliána, Nora 
18:00 Nové Veselí  za  ….. 

9/7 Čtvrtek sv. Veroniky Giuliani   
18:00 Bohdalov  za Vomelovy 

10/7 Pátek – sv. Amálie (Libuše) 
18:00 N.VESELÍ za rodiče Váchovy, 
dceru Růženu a Vlastu, 3 zetě, 
vnuka, duše v oč, předání víry a za 
Markétu Sixtu Strakovu  

11/7 Sobota – sv. Benedikta, 
patrona Evropy, Olga Os. Bit. 11 h 
7:00 Nové Veselí za … 

12/7 2026 Neděle 15. v mezidobí, -  
8:00 N.VESELÍ za rodiče Lacinovy a 
Fickovy, syny Jaroslava a Bohumíra 
a za celou živou rodinu, Boží pomoc 
a dar předání víry budoucímu 
pokolení 
10:00 BOHDALOV za + otce a syna 
Václava Štikara, za dar víry a 
důvěry v Boží pomoc pro jejich živé 
rodiny a za přímluvu Panny Marie 



Pán Bůh zaplať za dary při dnešní mimořádné sbírce na naše opravy a za každou 
pomoc, zvláště při včerejším setkání na farním dvoře, ostatní dary a modlitby. Děkuji 
uklízečkám za jejich namáhavou službu. Kaple dá-li Pán: 13/7 Újezd, 20/7 Kotlasy a 
Rudolec, 21/7 Matějov a Chroustov. 

Pozvánky na 3 věci na prázdniny anebo po nich: 1) celostátní setkání mládeže 

v Ostravě 11. - 16. 8.  2) farní tábor pro NV a Bohdalov na Fryšavě 15–22.8.- 3) 

manželské večery v půli září, plakáty jsou vzadu i u novin, osobní pozvánky jsou u 

novin. K bodu 3: Srdečně vás zveme na Manželské večery od 16. 9. v Resortu 

Erich v Sázavě. Dopřejte si sedm večerů jen pro vás dva – čas na rozhovor, 

inspiraci i dobrou večeři v příjemné atmosféře. Vše probíhá v soukromí každého 

páru, bez sdílení s ostatními. Kurz je určen všem párům v dlouhodobém vztahu bez 

ohledu na životní filozofii či vyznání. Manželskými večery vás i letos provedou Petra 

a Martin Sobotkovi, kteří se s vámi rádi podělí o svou dobrou zkušenost s tímto 

kurzem. Více informací a přihlášky najdete na webu nebo na plakátcích. K dispozici 

jsou také pozvánkové kartičky, které si můžete vzít pro sebe nebo je předat 

někomu, koho byste rádi pozvali. 

Z promluvy j LK:  Hospodinovy milosti.        Za malou chvíli budeme ústy kněze říkat 

závěrečnou modlitbu mše svaté: Bože, měli jsme účast na slavení Kristovy oběti a 

jedli jsme z jejího ovoce; ať se nám to stane zdrojem nové síly, abychom tě nikdy 

nepřestávali milovat a přinášeli trvalý užitek. Skrze Krista, našeho Pána.        V 

prvním čtení jsme slyšeli o bohaté ženě, která se s manželem nezištně starala o 

proroka. Člověka, který hlásal lidem Boží Slovo. Byla to žena bohatá, ale měla velké 

trápení a celoživotní bolest. Neměla dítě. Když opomineme, že je to příběh z doby, 

kdy byly touhy lidí ohledně budoucnosti skrze děti naprosto rozdílné než jsou dnes, 

tak stále platí nadčasově, že většina lidí touží po tom co mít nesmí nebo nemohou a 

naopak nechtějí nebo si neváží to co mají.         Příkladem nám může být včerejší 

den. Ze všech stran se ze sdělovacích prostředků hrnulo na lidi varování před 

vysokými teplotami. Kdyby to strašení vzal člověk vážně a takových lidí nebylo 

málo, tak by v lepším případě nos ze sklepa nevystrčil, v horším případě by hrozil 

konec života strachem z vysokých teplot. Mnohým z naší výletní skupiny, spadla 

brada, když kněz na začátku mše svaté poměrně dlouho děkoval Pánu Bohu za 

nádherný, sluncem prosvícený, teplý lední den.        A v tom spočívá tajemství 

dobrého života – na prvním místě stále děkovat Pánu Bohu, za to co nám dává – 

tak jak jsme zpívali v žalmu – NAVĚKY CHCI ZPÍVAT O HOSPODINOVÝCH 

MILOSTECH. No tom výletě jsme uviděli v poměrně velkém městě dvě věci, které 

souvisí s dnešním evangeliem: Kdo miluje – cokoli víc nežli mě – není mě hoden. 

Může to být určitým varováním před zničením života věčného, jak o tom mluví slova 

modlitby na začátku promluvy a na konci mše svaté.           Za celý den jediný 

kočárek. Kočárek byl pro dvojčata, u něj byl skloněný mladý muž a bylo poznat, že 

dává těm, kteří jsou uvnitř napít. Když jsem se podíval dovnitř, tak místo dětí tam 

byli dva malí, mašličkou ozdobení psi. Druhým obrazem bylo parte – smuteční 

oznámení na místním hřbitově. Pod jménem bylo oznámeno, že žena zemřela ve 

věku 71 roků, ale na fotografii byla mladá asi dvacetiletá dívka, která se objímala se 

psem.  Až tak mohou zhloupnout ti, kteří milují víc cokoli, než Pána Boha. 


